



Készíts virágzó gyümölcsfaágot! 2. rész

A nagyobb virágnál én kicsi színes papírmaradékból porzót is helyeztem a virág közepébe. Elég hozzá egy sárga papírcsík, 1 cm széles, 3,5-4 cm hosszú.

A két végét sűrűn bevagdostam, mintha sál vége vagy cica bajsza lenne, közepén egy finom csavarással meg is erősíthetjük. Ezt a csíkcokskát a virág közepére helyezve az áthúzott fonállal nagyszerűen rögzítjük.

Ha úgy érzed, hogy neked ez nem megy ilyen egyszerűen, elcsúsznak a papírrétegek, nehéz lesz átlukasztanod a tűvel, akkor egy picit (de nagyon picit legyen!) csepp ragasztóval a virágok közepére megkönnyítheted ezt a munkafolyamatot.

A virágok megalkotása után a leeső hulladék papírok egy részét is fel tudjuk használni. A kisebb darabokból apró tojásdad formát gyúrunk, amit behelyezünk egy nagyobb hulladék közepébe. Szépen rásimogatjuk és alul megsodorjuk. Már kész is egy rügyecske. A beborításhoz elég egy réteg papír, könnyebb is a végét megsodorni, ha kevés réteggel dolgozunk. Ezt az elvékonyodó sodratot behúzzuk a levágott, kb. fél-1 cm-es szívószál darabba, és egy pötty ragasztóval rögzítjük.

A legutolsó munkafolyamat az ág feldíszítése: a kisebb-nagyobb virágok és rügyek felerősítése. Ezt végezhetjük ragasztópisztollyal vagy valamilyen más gyorskötésű ragasztóval. A leggyorsabb persze a ragasztópisztoly, itt nagyon kell figyelni, hogy meg ne égesd magad. A másfajta ragasztó is megfelelő, de hosszabb ideig kell tartanod a virágot, rügyet az ág megfelelő részén.

Ha nincs otthon a fent felsorolt alapanyagokból valamelyik - semmi gond! A szívószálat kiváltja a tojástartók hegyes része, egyszerűen le kell vágnod a csúcsos forma legtetejét. Ha nincs többrétegű szalvéta, dolgozz selyempapírral vagy kávéházi szalvétával. Ezek kicsit keményebb papírok, kevésbé formálhatóak, éppen ezért jó hozzájuk a tojástartó öblösebb tölcészerű része. Ha nincs sárga papírod porzónak, bibének, akkor használj rózsaszínűt, világoskékét.

A lényeg, hogy örömmel alkoss és mikor majd ránézel a vázába, kaspóba helyezett munkádra, büszkén elmosolyodj!

